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ریاضی

مقداری آب درون استوانه‌ای به قطر قاعدۀ 100 سانتی‌متر وجود دارد. اگر بدانیم با پرتاب یک سنگ درون استوانه،1

) πارتفاع آب 3 سانتی‌متر بالا می‌آید، حجم سنگ چند سانتی‌متر مکعب است؟ ) = ۳/۱۴

حجم شکل زیر را به‌ دست آورید.2

دو شمع استوانه‌ای‌شکل یکی به قطر 4 سانتی‌متر و ارتفاع 3 سانتی‌متر و دیگری به قطر 6 سانتی‌متر و ارتفاع 32

سانتی‌متر را آب می‌کنیم، تا شمعی استوانه‌ای‌شکل به شعاع 2 سانتی‌متر و ارتفاع  به وجود آید. مقدار  را به

دست آورید.

hh

قاعدۀ منشوری، مثلث قائم‌الزاویه متساوی‌الساقینی به ضلع قائمۀ 5 سانتی‌متر است. ارتفاع منشور چند باشد تا4

حجم آن 50 سانتی‌متر مکعب شود؟

πحجم اشکال داده‌شده را حساب کنید. 5 = ۳/۱۴( )
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6محاسبه حجم های منشوریحمیدرضا نادری فر



2لرنیتو 1400 /2

در مکعب‌مستطیلی به ابعاد  حداکثر چند مکعب‌مستطیل به ابعاد  را می‌توان قرار6

داد؟

۱۵× ۳۶× ۲۴۸× ۳× ۶


